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                                           Ata da 23ª Sessão Ordinária – 07/072025 – 18:00 horas 
1º Período Legislativo 
1ª Sessão Legislativa 

11ª Legislatura 
          Câmara Municipal de Santa Luzia D’Oeste – RO 

 

Aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco (07/07/2025), às 

18h00min, sob Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente Serli Matt,  

Secretário Reginaldo Almiro da Costa, na presença dos edis: Alex Jose Cardoso Leal, 

Carlos Alberto da Silva, Jose Wilson dos Santos, Rafael Almeida Nascimento, Vinicius 

Ferreira Barbosa e Zelindo Franskoviak, constatou o número legal de quórum, invocou a 

proteção de Deus, declarou aberta a 23ª sessão ordinária, procedeu a leitura de um 

versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação das Atas (22ª sessão ordinária e 

7ª extraordinária), procedeu a leitura das matérias: Of. 50/SEMTAS; Of. Cir. 78/Dep. Lucio 

Mosquine; Of. Cir. 05/TCE/RO; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 07/25 “DISPÕE 

SOBRE ALTERAÇÕES NAS DISPOSIÇÕES CONSTANTES DA LEI COMPLEMENTAR 

102/2017 E DAS OUTRAS PROVIDENCIAS”; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 08/25 

”DISPÕE SOBRE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR, SINDICANCIA, 

COMPROMISSO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA NO AMBITO DO MUNICIPIO DE 

SANTA LUZIA D’OESTE-RO E DAS OUTRAS PROVIDENCIAS”; PROJETO DE LEI 

66/25 “INSTITUI O AUXÍLIO SAÚDE PARA OS SERVIDORES E VEREADORES NO 

ÂMBITO DA CÂMARA DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO”. PEQUENO EXPEDIENTE 

Vinicius agradeceu a Secretaria de Assistência Social sobre respostas enviada à 

Câmara, sugeriu para que os alimentos arrecadados no evento sejam destinados as 

pessoas carentes independente de estarem cadastradas.  ORDEM DO DIA Projeto de 

Lei 66 foi aprovado em Segunda votação, por unanimidade, pelo processo simbólico; 

Projetos Lei Complementar 07 e 08 tramitados ao Jurídico e Comissões. GRANDE 

EXPEDIENTE Vinicius agradeceu serviços realizados na área urbana, solicitou do 

Prefeito para averiguar situação de servidor em desvio de função, de operador de 

maquinas exercendo a função de motorista da saúde e recebendo proventos da secretaria 

de obras, solicitou do Prefeito e Secretário de Saúde para averiguar a situação e as 

devidas providencias, foi aparteado pelos edis Reginaldo e Rafael. Serli agradeceu a 

todos que prestigiaram e organizaram o evento comemorado ao dia do evangélico e ao 

evento realizado na comunidade da macaca, tratou de demais assuntos da administração. 

Reginaldo parabenizou equipe organizadora e a todos que prestigiaram o evento 

realizado no município, foi aparteado pelos edis Vinicius e Rafael. O Presidente convidou 

aos vereadores para a sessão solene a ser realizada no dia 14 de julho as 19 horas, para 

entrega de certificado de Moção de Aplausos. Foi concedido minuto de silencio aos 

falecidos na semana. Os trabalhos encontram-se registrado em ata e publicado nas redes 

sociais, agradeceu a proteção de Deus e encerrou os trabalhos.   

 

 

 

  
 
 


